
1. Vyznačte v dané referenční sekvenci variantu c.5470 A>G (p._____________) 

2. Typ varianty:___________ 

3. Navrhněte primery (cca 8 nt) pro amplifikaci vyznačené sekvence  

F: 5´-  

R: 5´-  

4. Napište délku PCR produktu a vyznačte na elektroforéze jeho pozici 

5. Jaký z navržených primerů byste použili pro detekci dané sekvenční alterace pomocí Sangerova 

sekvenování? 

6. Vyznačte rekogniční místa restrikční endonuklázy MfeI 

5‘... C A A T T G ...3‘ 

3‘... G T T A A C ...5‘ 

7. Napište délky produktů restrikce amplikonu pomocí MfeI 

Wt: 

Hom: 

Het: 

8. Vyznačte ve schématu elektroforézy produkty po štěpení RE 

9.  

   79441 aggcagagacaggagaattgcttgaacccaggaggcggaggttgaatgagccgagattgc 

   79501 gccatcacactctagcctcggcgacagagcaagactccgtctcaaaaaaaaaaaaaaaaa 

   79561 attagcttctacctcattaatcctaagaactcatacaaccaggaccctggagtcgattga 

   79621 ttagagcctagtccaggagaatgaattgacactaatctctgcttgtgttctctgtctcca 

    1824    I  G  Q  M  C  E  A  P  V  V  T  R  E  W  V  L  D  S  V   

   79681 gCAATTGGGCAGATGTGTGAGGCACCTGTGGTGACCCGAGAGTGGGTGTTGGACAGTGTA 

    1843 A  L  Y  Q  C  Q  E  L  D  T  Y  L  I  P  Q  I  P  H  S  H   

   79741 GCACTCTACCAGTGCCAGGAGCTGGACACCTACCTGATACCCCAGATCCCCCACAGCCAC 

    1863 Y  *                                                         

   79801 TACTGActgcagccagccacaggtacagagccacaggaccccaagaatgagcttacaaag 

   79861 tggcctttccaggccctgggagctcctctcactcttcagtccttctactgtcctggctac 

   79921 taaatattttatgtacatcagcctgaaaaggacttctggctatgcaagggtcccttaaag 

 



 PCR      WT     HOM           HET 


